丈夫教开车,天使变"魔鬼"

文/唐海言

最近女司机被黑得挺严重啊,什么疯狂别车啦,倒车撞墙啦,没油了不知道加油而是打交警电话啦 -时间,好像全世界的女司机都是大傻子一样。于是女司机不服了,摆出数据来,证明给男人们看: 这么多年来,有四分之三的车祸是男司机造成的,而且男司机才是真正的马路大害,我们女司机开车很 小心的好不。不过,除了摆数据,也有很多女司机在默默地练车,争取能够成为一个不被别人笑话的好 司机。于是,丈夫教妻子开车的最近多起来了。可让妻子们没想到的是,丈夫教开车,真是一秒变"魔鬼"

围城故事 >>

练半天车, 差点被他吼死 口述/容融溶(驾龄一年了,但未真 正上过路)

终于盼到老公回来, 可以教我开 车了! 我手痒想开车但有点胆怯, 老 公开车有十来年了, 性格仔细、耐心、 温和, 语言表达的也很准, 他当教练 是最合适的了。谁知道……

一出小区大门, 遇到一行人刹车 慢了,老公恶声恶气地说:"你想撞死 他是不是?"还没撞到啊!不过被他 大吼一声, 我紧张得出了一身汗, 立 即傻了半截,刚刚差点撞到人了啊!! 接下来到了马路上,老公用一只手拉 着方向盘, 我觉得我的左手好累, 他 往他副驾驶的方向拽。我很粗暴的把 他的手掰下去! 老公气得大叫: "不是 我把着方向盘,车子就挂到护栏了! 你眼晴瞎了吗?"到了一个大的上坡, 准备降档爬坡,一踩离合车就往下 溜, 吓的我赶紧拉离合。老公气得大 喊:"你们教练没教你为什么溜车?你 不知道踩刹车呀! 怎么蠢成这样? 要 是掉下去撞到后面的车了, 你赔还是 我赔?"被训斥了一通,我昏头黑脸 的重新起步上了坡。在马路上开四档, 前方反车道一车超车, 我让了靠右。 这时老公大吼:"你没看到右边有辆 车吗? 想撞死谁你说?"……

后面学车的细节都懒得说, 反正 是呕了一肚子气! 出门的时候觉得自 己是上景阳冈打老虎的武松, 现在是 戴着脚镣夹板流放的武松……一个 字:"衰!"下了车我一甩头就走了, 不想和这头狮子呆在一起。老公下车 把我连拖带抱地拉上车, 又恢复到那 个温柔的男人样子, 跟我说:"亲爱的, 我不是故意要吼你,是真的太危险了, 我都感觉我的嘴不够用, 怕吼晚了就 出事了。你要是不敢上路没关系,我

给你当一辈子的司机。"

唉, 他说得那么动听, 我只好原 谅他了。其实他平时真是天使的, 上 下班接我,对我又好,只是一教开车 就变成了魔鬼。今天气也消了, 委 屈也没了, 想来老公也受了

不少委屈。亲们,要学车, 真的别找老公呀! 妻子们的"委屈">> 天使为啥一教开车 就变魔鬼 @ 相 爱 也 难:有次我老 公教我开车, 我妈坐后面,

COMMUNIT 柔地跟我说话, 到后来 就越来越凶,那个样子把我妈都吓到了, 现在我妈都不大理他了, 于是他这两年 来都在努力地讨我妈欢心。哈哈哈, 自 讨的, 谁叫你凶呢? 分明文质彬彬的一 个男生, 教我时就不能好好说话么?

他最开始还温

@孤娘: 我老公真的平时很温和 的一个人,一教我开车就变成唠唠叨叨 的魔鬼, 嘴就没停过, 哪怕是打灯这 点小事都要提醒我。若是迟个两三秒, 立马被他骂成狗, 他有时甚至粗鲁地过 来拉方向盘, 把我的手弄得通红。

@Ashely:每次我老公教我开车的 时候都是说,走,咱们去制造点家庭 矛盾。"会蠢死啊""猪脑子啊"…… 我老公坐副驾驶座从来就不消停的, 太恐怖了。

丈夫们的"苦水">> 这么苦的差事, 不是爱她谁干啊

"宝贝儿,踩离合,挂一档,走,哎走, 对对, 走慢点踩油门, 慢点……慢点!!

卧槽慢点! 卧槽踩刹车! 别他妈捂眼 睛! 手握住方向盘! 卧槽! 刹车! 哎呦 ……"在网上翻翻,就会发现教妻子开 车的丈夫们一片一片地在倒苦水。原来 丈夫们都心疼着车, 怕被刮了掸地, 压

> "清清的湖水"说: "车子又没有没有副刹 车,有危险我来不 及制止, 只能扯着 嗓门喊了, 生怕喊迟了 就车毁人亡啊!'

"冬阴菇"说: '我真的不想失去天 使的形象, 可是我娘 子又笨又大意, 手刹没 放就开车跑起来了, 我 提醒了两遍她都没反应, 三遍不得不大吼! 别说老

公,老爸教开车说不定骂得更凶。" "居里男人"说:"完全没有享受

到师傅教授徒弟被尊敬被供着的感受, 反而给徒弟当佣人,全方位服务,眼观 六路, 耳听八方。这么苦又毁形象的差 事,不是因为爱她谁干啊?"

编后 >>

说实话, 大家看这些故事时有没有 觉得很温馨呢? 回头想想你们吵的时候 是不是觉得好笑呢? 妻子一般死鸭子嘴 硬, 其实真的开得不好; 丈夫一般就 想显摆一下自己开的如何好, 无奈妻子 不服气就是不听, 气死了气死了。其实 吵吵感情更好呢, 妻子就理解一下丈夫 的苦心吧, 他们真的是爱之深骂之切 啊! 丈夫们也要体谅妻子, 女人学车不 易,应变能力较弱,你就耐心些,收敛 一下自己的焦急情绪吧! 现在很多家庭 已经实现了夫妻欢乐把车开, 夫妻双双 把家还的幸福生活了, 你们离这也不远 了, 加油吧, 女司机们。

■微语女人

女人要会做几个菜 文 / 穗子

有时得闲,想着哪些朋友了, 就打电话把他们三五个邀到家来, 我亲手做几个菜,大家推杯换盏 热闹一番。看他们美美地将菜肴吃 得盘光碟净了,心里满是喜欢。那 一刻, 在我这女主人的世界里, 也 算得上是很美好的时光了。

可当我偶对平日往来不甚密切 却仍算是好友的说我会做几个菜 时,他们竟不相信,个中原因,我 至今尚未弄清。

我真的会做几道菜。比如做 凉拌黄瓜, 我特别注意不"伤刀" 用刀将鲜嫩的黄瓜切成片片, 刀就 伤着它了, 会断送它的清香脆嫩。 我把洗净的黄瓜装进食品薄膜袋, 放到砧板上, 横着菜刀拍它几下, 黄瓜就在袋子里恰到好处地碎了, 倒进白色盘中, 黄白翠绿, 清香扑 鼻。捡两颗蒜拍成蒜泥放其上,然 后撒些许盐, 吊几滴香油和醋, 丢 几点鲜红小辣椒, 拌好。秀色可餐, 香脆可口,诱人垂涎。

又比如做清蒸鱼, 我特别注意 火候。将鲜活的鱼处理好放于能平 摆的盘中, 把切得如细丝般的、两 寸来长的姜丝码在鱼上, 待锅中水 开后,大火蒸五到六分钟,关火; 不揭锅盖再闷三分钟; 随后, 在鱼 身上摆满切细的两寸来长的葱丝, 将少许清油烧开,"呲啦"一声浇 其上, 淋二三勺蒸鱼豉油即可。味 道美好无比!

再比如做扣肉, 我注重软烂入 味, 让人食一片落口消融的大肉片, 能品出做菜人的爱好和爱心;还比 如做猪脚, 要紧的是做得软硬适中, 色香味厚重,食之,使人生出大快 朵颐的快感来……

一个女人会做几道菜, 不光为 着满足口腹之欲,还为激活大家各 种喜爱的感觉:爱美味、爱家、爱 家人和朋友、爱生活。

红墙 -- 中南海的代名词, 担任过国家领导保 健医生的人,被称作"红墙国医"。

俗话说"人生七十古来稀",尽管如今活过七 十岁的大有人在,但是与中南海红墙内领导人的寿 命相比,健康状况仍然有很大的差距。我国领导人 88 岁红墙国医赵冠英解密:

中南海里的长寿秘诀

平均寿命一直位居世界前列。

最近,一本全面讲述中南海保 健工作者实录的《红墙健康卫士》 -书正式出版,书中首次披露了红 墙国医赵冠英教授45年为中南海老 首长、老领导做医疗保健工作的经 验总结,揭秘了老首长、老领导是 如何通过培补元气治疗慢性病, 防 老抗衰,健康长寿。

读过此书的人都会有种恍然大 悟的感觉, 原来秘传中南海的祛病 养生之道是如此的朴素, 按照书中 的方案调养,就能像红墙内老首长、 老领导一样健康长寿!《红墙健康 卫士》一书得到了数十位红墙保健 医生的全力推荐。

现在, 为答谢本报忠实读者, 限量赠送《红墙健康卫士》500册,

本报读者可拨打电话 400-750-7755 申领此书,数量有限,每人限领一本, 以报名先后次序为准。



地址:长沙市韶山北路1号邮编:410011传真:(0731)82216654广告部电话:(0731)82333686广告经营许可证:4300001000070全年定价:126元零售价:1.50元